Les corrigés du jeudi 04 juin ¥ Wi

Plan de travail

Conjugaison :

Conjugue les verbes au passé composé.
Nous avons été curieux.

Mes fréres ont eu un vélo de course.
Elle a eu chaud a la plage.

Vous avez été malades en méme temps.
lls ont été a I’abri de la tempéte.
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Pose et calcule les opérations suivantes : X 3 4
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5 1 3 7 3 2 7 5 0 6 2 2 6

Sarah réalise une mosaique avec 6 rangées de 17 carreaux.
Combien de carreaux utilise-t-elle ?

17 x 6 =102

Elle a utilisé 102 carreaux.

¥ Retrouve les solides qui ne sont pas des polyédres.
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